

# Fundargerð stjórnar Bandalags íslenskra skáta

## Fundur 14/2023

Staður: Hraunbær 123

Dags: 2023-08-08 Tími: 19:00

Fundarstjóri: Harpa Ósk Valgeirsdóttir

Ritari: Huldar

Mætt: Vigdís Fríða, Davíð Þrastarson, Ragnar Þór Þrastarson, Harpa Ósk, Guðrún Stefánsdóttir, Þórhallur Helgason, Unnur Líf Kvaran, Sævar Skaptason og Huldar Hlynsson.

Enginn fjarstaddur.

Fundur settur 19:04

Nr. Fundarefni – Ábyrgð

- Skátamiðstöðin og Úlfjótsvatn. Skýrsla framkvæmdastjóra –
  - Auglýsingamál rangt sett í fjárhagsáætlun ársins, átti að vera hærrí en var sett inn. Aukið verður við fjármagn.
  - Landsmót 2024 í vinnslu, gengur vel
  - Úlfjótsvatn að undirbúa viðhald á innviðum og að skoða að “rampa upp” Úlfjótsvatn
  - Tækifæri Skátabúðarinnar rædd.
  - Staða Inngildingar verkefnis rædd.
- Áhersla stuðnings við skátafélögin haustið 2023
  - Rekkaskátastarf, starfið þeirra og dagskrá
    - Vigdís, Unnur, Jóhanna og Guðrún gera drög að aðgerðaráætlun fyrir næsta stjórnarfund.
  - Dagskrá félagsforingjafundar 13. september
    - Harpa og Þórhallur taka að sér fyrir næsta fund.
- Alheimsmót skáta í suður Kóreu – Harpa
  - Viðbrögð og stuðningur. Skýrsla viðbragðsteymis.
    - Aðstæður algerlega óásættanlegar. Erfitt fyrir alla á svæðinu.
    - Tímamismunur erfiður.
    - Mikið um skordýrabít.
    - Sendum alþjóðafulltrúa út til að aðstoða.

- v. Foreldrar og sveitarforingjar hafa verið duglegir að styðja við fólkið úti.
  - vi. Mjög mikil vinna hér á landi við að aðstoða.
  - vii. Búið að rýma svæðið og allir komnir til Seoul. Fólk hefur það núna ágætt.
  - viii. Viðbragðið hefur kostað töluvert. Sækjum til mótsins og ráðuneyta.
- b. Eftirfylgni – áætlun til vinnslu
    - i. Móttökuteymi gert klárt.
    - ii. Taka spjall við sveitarforingja, IST liða og fararstjóra eftir heimkomu. Þjóðum fólki upp á stuðning.
    - iii. Klára að greiða auka vinnu vegna álags fyrr frekar en síðar.
  - c. Móttökur – áætlun til vinnslu
    - i. 13. Og 15. Ágúst koma hinir hóparnir
    - ii. Hugmynd að félögin og vandamenn geti komið og tekið vel á móti fararhópnum
4. Alþjóðamál
- a. Fjárhagsáætlun og viðburðir haustannar
    - i. Ekki rætt.
  - b. Tímabil alþjóðafulltrúa
    - i. Rætt lauslega.
5. Trúnaðarmál
- i. Stjórn upplýst um stöðu trúnaðarmála.

Fundi slitið: 21:15

### Viðburðir og verkefni fram undan:

Dags	Hvað	Fyrir
16. ágúst	Kveikja – Stjórnir félaga	Stjórnir félaga
17. ágúst	Kveikja - Foringjar	Foringja
24. ágúst	Crean hefst	Dróttskátar

**13. september**

Félagsforingjafundur

Félagsforingjar+2  
(félagabrennan)